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bb.i. középiskolai tanári szak a világnézet alapjai oktatására

1979. november 1.
#

i-dg/tr/r a be ■'mg,é1u j középiskolai tanári szak létesítése mellett foglalt állást 
legutóbbi ülésén az országos oktatási tanács, a középiskolai ta­
nárok várhatóan a jövő év szeptemberétől harmadik szakjukként vá­
laszthatják a ,,világnézetünk alapjai,, tanári szakot, s az okle­
velet három éves esti vagy levelező képzés után szerezhetik meg. 
a tervek szerint az uj szak az eötvös lóránd,.a józsef^attila 
és a kossuth lajos tudományegyetemen indul, mindenekelőtt a tan- 
tároyat a középiskolákban már ma is oktató pedagógusok számára.

H

iá#

középiskoláinkban - a iv.osztályokban - immár egy évtizede vált 
általánossá a ^világnézetünk alapjai,, tárgya tanítása, s a 
diákok oktatására az elméletileg legképzettebb, és a világnéze 
kérdései iránt különösen érdeklődő nevelők vállalkoztak, az uj 
középiskolai tantervek a tanulóifjúság magasabb-szintü világnézeti­
politikai nevelését Írják elő. erőteljesebben érvényesül valamennyi 
tantárgy oktatásánál-a világnézeti megalapozottság, s ily módon 
a iv.osztályban a ,,világnézetünk alapjai,, mintegy összegezi 
és teljesebbé teszi a tanulók világnézeti-politikai ismereteit, 
a növekvő követelmények indokolták a tantárgyat oktató pedagó­
gusok egyetemi szintű szakképzésének megoldását.

/folyt, köv./
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folyt./rabb.i . / középiskolai # * •

»»
a »

5
.a
.na

formálódik már az uj egyetemi szak tananyaga, amely a marxiz­
mus három alkotórészén alapul, és szorosan kapcsolódik a társada­
lomiéi lődés mai problémáihoz, a szakon külön tantárgyként - klas­
szikus müvek alapján - tanítják majd a marxizmus-leninizmus törté­
netét és széles körű etikai és esztétikai ismeretekre is szerte

/folyt.köv./

bb.3. uj szabvány az előrecsomagolt marha és sertéshúsra

i/kg/z/ra pp e

szabvány készült az előrecsomagolt, szeletelt marha és ser­
téshúsra, az előírás szerint a fóliás termék egységesen jó minő­
ségű, tetszetős külső megjélnésü, különálló csontdarab mentes, 
jól záródó csomagolású kell, hogy Legyen.

1979. november 1.

bb.‘2. vasárnap bélyegárverés

k-kf/gg/ra pp e
a magyar bélyeggyűjtők országos szövetsége november 4-én, 

vasárnap 10 órakor Vörösmarty utcai székházában tartja a ha­
gyományos őszi bélyegaukciót.

1979. november 1.

az árverésre kerülő mintegy félmillió forint kikiáltási 
áron kínált gazdag anyagi köztük kőnyomatos-sorozat, osztrák 
postai levelezőlapok, használt gyüjteményrészletek, klasszi­
kus bélyegek mintegy 30.000 magyar bélyegből álló úgynevezett 
tömegösszeállitás - szombaton 9-12 óra között és az árverés 
előtt egy órával előzetesen is megtekinthető./mti/

tesznek a hallgatók./mti/

2

■I

fo lyt./rabb.3. / uj szabvány • •

az ipar körülbelül másfél éve hoz rendszeresen forgalomba 
előrecsomagolt szeletelt marha, illetve sertés tőkehúst, rész­
ben azlgtthoni munka megkönnyítéséré, részben pedig, hogy-ön­
kiszolgáló boltokban,, abc-áruházakban a hűtőpultoknál sorban 
állás nélkül hozzáférhető legyen ez a fajta húsáru. az uj ter­
mékre idáig jobbára csak az általános élelmiszeregeszségügyi 
előírások voltak érvényben, szigorú szabvány hiányában pedig 
gyakran előfordult, hogy a magát szinte kínáló felső hússzelet 
alá csontos vagy mócsingos darabokat -tettek, s a vásárló csak 
otthon vette észre, hogy megkárosították, a magyar szabványügyi 
hivatal által kidolgozott előírás ennek meggátlását szolgálja, 
követelményként szabja meg, hogy egységesen jó mnőségü Legyen 
a fóliában forgalomba hozott hús. s minden csomagon külön fel 
kell tüntetni a husáru-nevét, súlyát, árát. a fogyaszthatóság 
határidejét és az előirt tárolási hőmérsékletet, a-kermi 
és a megyei élelmiszerellenőrző és vegyvizsgáló intézetek 
rendszeresen ellenőrzik majd az előírások betartását.

az idén már megjelent néhány ehhez hasonló élelmiszer 
szabvány, egyebek mellett az előrecsomagolt zöldségekre, je­
lenleg pedig a hivatal újabb termékekre, nevezeteseit a 10 
20 dekás előrecsomagolt felvágottakra dolgoz ki szabványokat.

az uj szabvány 1980. január 1-én lép életbe./mti/

15,• >

bb.4. két uj hétvégi műsor a televízióban 

i/kj/ra be e

novembertől megújul az őszi-téli hónapok hétvégi televíziós 
programja, vasárnáp déle löt címmel uj műsort sugároznak, mint 
a szerkesztő, vitray tamás az adássorozatról elmondta: családi 
szórakozási ígérő színvonalas magazinnal lepik meg a nézőket a 
televízió munkatársai, ebben változatos -tartalomról gondoskod­
nak: a művészet,- a politika, a hasznos tanácsadás mellett rejt­
vény és játék is szerepel a programok között.

/folyt.köv./

1979. november 1.
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fo lyt./ra

Intézmény három épületrészből áll: az egyik-

#####
kisebbik a gyerekek tartózkodóhelye.

bb.5. / uj iskola 

az oktatási

• • •

kát.

OKs5BiaSSrSBP'rendezett

/hiti/

5

3?

folyt./ra

a zordabb időjárású vasárnap délelőttökön a tv elé invi­
táló, havonta jelentkező műsor külső helyszíneken játszódik, el­
ső alkalommal, november 11-én a dunapark kávéház és a kelenföldi 
lakótelepei budapesti művelődési központ és k^tiyvtár kapcsolódik 
be az élő adásba, a választás nem véletlenül eset rájuk: mindkettőt 
állandó, és egymástól eltérő közönség látogatja, a szabadidejüket 
kávéházban töltő idősebb embereket, és a szakköri foglalkozásokon, 
hobby-találkozó kon, vagy filmvetítésen résztvevő if jabbakat keresi 
fel majd hortobágyi éva és vágó István riporter.

ugyancsak vitray tamás nevéhez fűződik az a kilenc epizódos 
portréfilmsorozat, amelynek első részét november 2-án, pén­
teken 21.50 órakor ismerhetik meg a tv-nézők. a 
dálatos,, cimü, kéthetenként képernyőre kerülő program 
embereket mutat be - szórakoztató formában./mti/

bb.4. / két uj • • •

,,sok van, mi cso- 
egyszerü>»

bb.f5. auj iskola, óvoda és üzletsor a xvii.kerületben 

i-don/bc/ra e

a következő napokban több uj létesítménnyel gyarapodik a 
xvii. kerület, a diadal utcai nevelési központban 16 tantermes is­
kolát avatnak, a jövő hét közepétől mintegy hatszáz rákoscsabai 
kisdiák folytatja itt tanulmányait, valamennyien a micsurin 
úti tanintézetből kerülnek át.

a kétemeletes, korszerű oktatási intézmény jelentős részben 
társadalmi összefogással készült, az építkezésben a xvii. kerü­
leti tanács ut-és létesítmény-karbantartó üzemével az élen 
húsz helyi és más budapesti vállalat kollektívája, valamint a 
kerületi kisiparosok húsz fős csoportja vett részt, önkéntes 
munkával segítették a beruházás mielőbbi megvalósítását pél­
dául a hungarocamion és a ,,mezőgép,, vállalat Socialista bri­
gádjai: tagjai főként lakatos és szerelőipari, a kisiparosok 
pedig asztalos- és kőműves-munkákat végeztek, az általános 
iskolával kapcsolatos munkálatokból a szülők is részt vállaltak: 
mintegy ötszázan csinosították a termeket, parkosították a 
környezetet.

/folyt.köv./

1979. november 1.
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megduplázódott a vértes muflonállománya

1979. november 1.
bb.9.

dáv/kz/p e
megduplázódott a muflonállomány a vértesben, ez,azt jelenti, 

„hoay a három éve betelepített, Korzikáról származó vadak 
otthonra találtak a dolomitos, sziklás hegyoldalakon.a fejér 
megyei vadásztársaságok, annak Idején,hetven állatot engedtek 
szabadon,fejlődésüket, szaporodásukat figyelemmel kísérték, s 
a mostani, ..muflon számláláskor,, me állapítottak,hogy az ál­
lomány már százharmincháromra nőtt,a edvező tapasztalauok 
alapján újabb betelepítést terveznek, hamarosan negyven uj tag­
gal gyarapodik a vértesi vadállomány.a három éve telepített 
muflonok eoyébként két év múlva lesznek golyoérettek, mivel 
öt évig vadászati tilalom van rájuk./mti/

bb.10. 2,4 millió gyökeres szőiőoltvány 

káp/kz/p e

közepe táján kezdik értékesíteni./mti/

1979. november 1.

sző Lövessző-

november

bb.11. 22.000 birka egy gazdaságban

1979. november 1.

, -az utóbbi években-int az Íven fejleszti juhászatát a devecs ri 
virágzó termelőszövetkezet, jelenleg 22 ezer birkatcartanak^a 
közös gazdaságban,de 1980.ő végére 20 ezer anya és 11 ezer noven- 
dék állat Lesz az aktokban, az ágazat fejlesztése összhangban 
van a termelőszövetkezet adottságaival, padrag^jxut, nyirád, halimba, 
devecser térségében sekély rétegű a termőtalaj es eddig a gyenge 
termőképességü legelőket sem hasznosították körültekintően, a ba- 
kony nyúlványain most megkezdődött a legelők ,,karbantartása 
felújítása.az ésszerű földhasználat elve érvényesül ezzel a deve- 
cseri gazdaságban./mti/

feh/kz/p e

r r y

megkezdődött a nagy téli madárvonulás a fertő tavon.a len­
gyel -és az orosz síkságról már megérkeztek a vad libák és sor-

i északi vendégmadarak: k rce,a-kontyos ré-
ybukók,a búvárok, évek Lőször Láttak a
ölyvet. a réti fű es b

ra érkeznek a 
cék,a kis és a 
fertő tón kigy 
jelzi,hogy eIs 
Iá lékai./mti/

főa

több mint egy millió karácsonyfadísz Sopronból

1979. november 1.

bb. 8

cser/kz/p e

egy/mlLLió 300 ezer karácsonyfadíszt -Izomében_ üveggömböt 
gyártanak az idén, 35 féle méTretben és sokféle színben,a soproni 
vegyesipari vállalatnál, jelenleg mar az utó Iso ieLelek készül­
nek, a vállalat dolgozói, jól szervezett munkával,a uervezettnél 
15 százalékkal többet gyártanak, a kereskedelem ezt is szívesen 
átveszi, a karácsonyfadísz ugyanis hiánycikk hazánkban.a soproni 
vállalat egyedüli nagybani gyártója ennek a kapós terméknek.

a hagyományoknak megfelelően a parlamenti karácsony fa nagy­
soproni váltatnál készítik./mti/méretű,speciális díszeit is a

—6—

bb.6. gyarapodott a madách-gyüjtemény

1979. november 1.mzs/kz/p e

ismét gyarapodott-a győri xantus János.muzeum madách-gyüj- 
teménye.az idén jelent meg az ember tragédiája első spanyol és 
norvég fordítása.az előbbi virgilo pinéra,az utóbbi albert, 
lángé fliflet munkája, mindkettőből elhelyeztek egy-egy példányt 
a fordítások gazdag gyűjteményében, mostanáig már 34 nyelven 
65 fordítás jelzi azt a nagyfokú érdeklődést,amely világszerte 
övezi a tragédiát, a múzeumnak a minap küldött értesítést brazi­
liából paulo rónai,a tragédia portugál nyelvű fordítója arról, 
hogy a munkával végzett és nemsokára megjelenik a mű első por­
tugál fordítása is.

gazdaoodott a madách gyűjtemény képzőművészeti részlege 
is. gallyas"frigyes .festőművész ajándékozta a múzeumnak az 
iró nagyméretű portréját./mti/

-. -

bb.7. északi vendégmadarak a fertő tavon 

cser/st/p e 1979. november 1.
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bb. 1£. felvásárolják a kivágott gyümölcsfákat

1979. november 1.1 j f mi pp eh e

az idei őszön a korábbi telepítésű gyümölcsösök egy része^ 
kiöregedik, a területek felújításakor nagyobb mennyiségű fát vág­
nák majd ki, amelynek átvételéről eddig szervezetten nem gondos- 
kodtak. miután egyes gyümölcs fajták fája hasznos alapanyagokat 
szóloáItat értékes bútorok és egyéb termékek készítéséhez, az er- 
dészeti-jés faipari hivatal megszervezte az ipari felhasznalasra 
alkalmas<Yajok felvásárlását, a minőségileg megfelelő anyagok 
az ija/pjr 1 üzemekbe ke rü Lnek.

az erdei tenné-a gyümölcsfa rönköket - elsősorban a diófát 
keket feldolgozó és értékesítő vállalat begyűjtő halozala veszi 
át. egyéb gyümölcsfákat is megvásárolnak, például a meggyet es a 
cseresznyét, s nem csak ez az egy vállalat, hanem az. altatni erdőgaz— 
dasáook kijelölt erdészetei és üzemegységei is felkészültek a_ ^
,,termés,, fooadására. az erdőgazdaságok közzéteszik a fsuvasár as 
helyeit és időpontjait, valamint az átvételi árakat, /mti/

bb. 14. földgáz mezőtúron

1979. november 1.en kz eh e

meoérkezett a földgáz mezőtúrra. Szolnok megye hét városa 
közül most már ötben van Lehetőség gázThasználatra. mezőtúron 
először az alföldi téglaipari vállalat uj, épülő és rövidesen 
induló fal-kerámia gyárába kapcsolják be. ennek ugyanis teljesen 
föLdaázra alapozták a technológiáját, emelett várhatóan még 
ebben az évben - néhány társasház -ffütését is megoldják, a 
következő években pedig - az anyagi lehetőségektől függően - 
ezerkétszáz lakás bekapcsolását tervezik, a szajoL-törökszentmik— 
Lós közötti maoasTnyomásu vezetékről Leágazó mezőtúri vezetéket 
úgy építették ki,"hogy a későbbi években turkeve bekapcsolására 
is alkalmas Legyen, /mti/

ezer-

07.35/ch

3?

:

mosoda nagykanizsánbb.M2. ,,száz mázsás 

tóa/kz/p e

két műszakban 100 mázsa ruha mosására alkalmas központi mo­
soda készült el a zala megyei patyolat nagykanizsai telepén, 
az üzemben egyúttal megteremtették a vegytisztitás feltételeit, 
és egészséges, a környezetet nem szennyező munkakörülményeket 
alakítottak ki./mti/

»>
1979. október 31.

bb.j 3. hal$telepités hajdu-biharban 

szü/kz/p e

csaknem 250 mázsa halat telepítettek ez év őszén a hajdu- 
bihar megyei horgászvizekbe.halasitották az ártándi kavics­
bánya nagy tavát,a nagyhegyes! kráter-tavat,a hajduszoboszlói 
öntözőfürt víztárolóját,a hortobágy csatornát,a keleti-főcsa­
tornát, a debreceni erdőspusztákkal körülzárt fancsikai tavaknak 
amurok Lettek az uj Lakói.az idén megkezdett nagyobb arányú te­
lepítési programot tavasszal folytatják./mti/

1979. október 31.

—8—
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bb. 18. újabb bölcsödé Zalaegerszegen 

tó a ká eh di 1979. november 1,

a gyors Ütemben terjeszkedő zalaegerszegi kertváros újabb 
gyermekintézménnyel gyarapodott, a néhány héttel ezelőtt átadott 
uj óvoda szomszédságában elkészült és csütörtökön megnyílt egy 
80 személyes bölcsőde, a gyermekintézményt az épitőMjjíatáridő előtt 
másfél hónappal adták át a városnak, /mti/

bb 19. baranya megyei napok győrött 

cser/um ká di

baranya megyei tájnapok kezdődtek csütörtökön győrött, 
a dél-dunántuli megye ipara és népművészete mutatkozik be a kis­
alföldön. ez alkalomból a győri műcsarnokban kiállítás nyílt a 
zsolnai porcelánokból és más ipari, népművészeti termékekből, 
amelyeket a győri centrum áruházban meg is vásárolhatnak az 
érdeklődők, /mti/

1979. november 1 .

bb 20. az illatos, zamatos és bőventermő szőlő a keresett - 
10 millió oltvány a mátraaljárói

1979, november 1.kov/um ká di

a mátraaljai történelmi borvidéken csütörtökön megkezdték á 
szőlőoltványok felszedését, a hagyományos oltványkészitő gazda­
ságokban az idén mintegy 10 millió gyökeres oltványt termeltek; 
ebből fedezik a belföldi szükséglet mintegy 25 százalékát, és 
az exportból is jelentős részt vállalnak.

az idei év kedvezett a szőlőoltványok fejlődésének, az aba- 
sári rákóczi termelőszövetkezetben - az ország egyik legjelentő­
sebb oltványtermő gazdaságában - a szaporító anyag mintegy 
40-45 százaléka első osztályú minőségű, a felszedett oltványokat 
osztályozzák, gondosan csomagolják, majd folyamatosan szállít­
ják az ország különböző borvidékeire a tavaszi szőlőtelepítések­
hez.

/folyt.köv./ 11

12.15/um V\ .--S-..

bb. 15. példás gyorsberuházás - megszüntették mohács

1979. november 1.

mohácson, példaszerűen szervezett gyors beruházás eredménye­
ként, a héten feloldották az immár két év óta életben lévő szigo­
rú, másodfokú vizkorlátozást. a dumaparti város annak ellenére, 
hogy európa egyik legbővizübb folyója mellett helyezkedik el, 
hc-sszu ideje krónikus vízhiánnyal küzködött amiatt, hogy a jó 
minőségű karsztvizet adó kutak hozama a vártnál hamarabb megcsappant, 
mivel a háztartások nyolcvan százalékát vezetékes hálózatról lát­
ják el, a vizinség úgyszólván az egész várost sújtotta.

a dunántúli regionális vízmű és a vízgazdálkodási vállalat 
hatásos együttműködéssel ezfév tavaszán kezdett hozzá a mohács 
vizgondjainak megoldását ce
hoz. a duma partján, pécs ellátására hivatott vízkivétel! müvet 
bővítették és igy a rendszerre kapcsolhatták mohácsot is. egyen­
lőre napi 2500 köbméter tisztított duma-vizet kap a város, de ^ 
a Létesítmény 4000 köbméter szolgáltatására alkalmas, ez a mennyi­
ség hosszú távon elegendő a zavartalan ellátáshoz anélkül, hogy 
pécs hátrányt szenvedne, /mti/

szomját? > » *

,

han kz eh e

■

i

í

Lzó 26 milliós beruházás megvalósitásá-

El bb. 17. összeült a magyar szocialista munkáspárt központi 
bizottsága

t se eh di

_

6
lí 1979. november 1.

csütörtökön összeült a magyar szocialista munkáspárt 
központi bizottsága.

az ülésen - a politikai bizottság javaslatára - az idősze­
rű nemzetközi kérdésekről szóló tájékoztatót és a xii. kong­
resszus előkészítésével kapcsolatos feladatokat vitatja meg a 
központi bizottság, /mti/

.
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bb 21 . a kongresszus tiszteletére: 
szén lyukó bányáról 97 ezer tonnával több

kör/um ká di 1979. november 1,

—

bb 20; /az illatos folyt./um# * *

bb 24. készül a balatonboglári szőlőlé

1979. november 1.káp/um ká di

a balaton déli partjának legnagyobb szőlőtermelő üzemében, 
a balatonboglári állami gazdaságban megkezdődött a bor és sző­
lőlé palackozása, a palackozó berendezések két műszakban 80 000 
üveget töltenek meg a zamatos bogiári italokkal, a kedvelt 
bogiári szőlőlé mellett 14 fajta bort - köztük^ Legnagyobb 
mennyiségben Leánykát, muskotályt, zöldszilvánit, kadarkát 
palackoznak, ebben az évben 18 millió üveg bor és szőlőlé ke­
rül ki az üzemből, /mti/

- 13 -
12.25/um .24?
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vbb 22. balesetek I■1979. november 1.

kisszállás külterületén pete sándor 52 éves jugoszláv ál­
lampolgár, nszk-beli vendégmunkás szabadkai Lakos személygép­
kocsijával egy tehergépkocsinak ütközött, a baleset következ­
tében a személygépkocsi utasa, pete jolán 51 éves háztartás­
beli jugoszláv állampolgár, szabadkai Lakos a helyszínen meg­
halt. a személygépkocsi vezetője és a teherautó utasa súlyos 
sérülést szenvedett, a vizsgálat eddigi adatai szerint pete 
sándor megsértette az elsőbbségi szabályt, a baleset vizsgála­
ta tovább folyik.

mi um di &
a
0Í

p
a

I Ileninváros külterületén egy személygépkocsi elütötte a 4 
éves leninvárosi varga rolandot, aki olyan súlyos sérülést szen­
vedett, hogy kórházba szállítás után meghalt, a vizsgálat eddi­
gi adatai szerint a kisgyermek álló jármű mögül figyelmetlenül 
szaladt az úttestre a féktávolságon belül lévő személygépkocsi 
elé, tovább folyik a vizsgálat.

balástya község külterületén szabó róbert 18 éves tanuló, 
kisteleki Lakos motorkerékpárral elütötte a kerékpárját toló 
dóczi jános 58 éves balástyai lakost, aki a helyszínen meghalt, 
a baleset körülményeinek tisztázására és a felelősség megálla­
pítására a rendőrség vizsgálatot indított.

budapesten, a xv. kerületi deák utca és dózsa györgy ut 
kereszteződésében figyelmetlenül ment át az úttesten somogyi 
jánosné 61 éves nyugdíjas, budapesti lakojs és egy 25-ös autó­
busz elütötte, az idős asszony a helyszínen meghalt, /mti/
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az ünnep tiszteletére szegeden megindul a forgalom a máso­
dik uj közúti tisza-hidon. gyűrött az uj mosoni duna-hid: avatá­
sára készülnek, a sikeres próbaadások befejeztével véglegesen 
üzembehelyezik a szentesi tévéadó uj berendezéseit, amelyek a tele­
vízió ii. műsorának jó vételi lehetőségét teremtik meg. uj álta­
lános iskolákkal gazdagodik a csongrád megyei kübekháza és ásott­
halom. vas megyében horvátfzsidányban művelődési házat 
avatnak, celldömölkön pedig uj óvoda nyílik, szombathelyen a jó­
részt társadalmi összefogással létesülő képtár alapkövet rakják 
le ünnepélyesen: a szocialista képzőművészet leendő otthonában a 
város szülötte, derkovits gyula, továbbá dési-huber István hagya­
téka lesz Látható.

kaposvár peremkerülete körzeti orvosi rendelővel, a békefüre­
di városrész pedig 100 apróságot befogadó óvodával gazdagodik, 
békéscsaba józsef-atilla lakótelepén uj ábc-áruházat nyitnak meg, 
szeghalmon a fővárosi ruhaipari vállalat uj üzemének kapujában 
vágják el az avatószalagot, nagykanizsán 16 ás 9 tantermes, zala- 
apátiban 3 tantermes, készthelyen pedig 12 tantermes általános is­
kolát adnak át. a győr-soprcn megyei kapuvárótt ánoszf 62. évfor­
dulója tiszteletére ünnepélyesen felavatják a település szülötté­
nek, pátzay pálnak kőbe faragott lenin-szobrát, a soproni óvodások 
75 személyes gyermekintézményt vehetnék birtokba, /mti/

13.00/ch -15-

CSii

. folyt./ ehbb. 23. készülődés • • •készülődés a nagy októberi szocialista forradalom évfordu-! bb. 23. 
lójára

:: lr

1979. november 1.1 gy t vid eh dl

októberi szocialista forradalom 62, évfordulójának
a főváros máris zászló-

a nagy
méltó megünneplésére készül az ország. . . .
díszben várja a jubileum napját; vörös es nemzeti színű Lobogó­
kat lenget a szél utcáin, terein, hidjain. a világtörténelmi 
jelentőségű forradalom győzelmét köszöntő feliratok,^transzparen— 
sek kerülnek a jelentősebb középületek, a fontosabb allami in- 
tézmények homlokzatára, a díszkivilágítás fényei világítják majd 
meg a főváros műemlékeit, a gellérthegyi felszabadulási emlék­
művet, s a felvonulási téren a Lenin-szobrot.

■ .
k &

S

I az ünnepet megelőző napon az országház előtt katonai tiszte­
letadással felvonják az állami zászlót, a gellérthegyi felszaba- 
dulási emlékmű előtt a magyar népköztársaság nemzeti Lobogója és 
a nemzetközi munkásmozgalom vörös zászlaja emelkedik a magasba, 
a parlament előtti kossuth Lajos téren november 7-én délben ze­
nés őrségváltás Lesz az állami zászlónál.

kedden -koszorúzási ünnepséget tartanak a szovjet hősök 
szabadsáo téri emlékművénél; itt az mszmp központi bizottsága, 
a népköztársaság elnöki tanácsa, a minisztertanács, a fegyveres 
erők és testületek, a társadalmi és tömegszervezetek képviselői 
egész népünk nevében róják Le kegyeletüket.koszorút.helyeznek 
el a budapesti szovjet nagykövetség és a diplomáciai testület 
nevében is.

az országházban a népköztársaság elnöki tanácsa a noszf 62. 
évfordulója alkalmából - eredményes munkájuk elismeréséül - kitün­
tetéseket adományoz a párt-, a társadalmi és a tömegszervezetek 
tisztségviselőinek, aktivistáinak, este az állami operaházban 
díszelőadást tartanak, a többi között müsorrfa tűzik glazunov 

raymonda-szvitjét.

,

h-

a nagy október történelmet formáló eseményeiről ünnepsé­
geken emlékeznek meg a minisztériumokban, a főhatóságoknál, és 
kitüntetéseket nyújtanak át a munkában élenjáró dolgozóknak, 
ünnepségeket tartanak valamennyi munkahelyen, az.ipari üzemekben 
és az intézményekben, valamint az általános és középiskolákban, 
illetve az egyetemeken és főiskolákon.

valamennyi városrész Lakói, koszorúzást ünnepségeken róják La 
kegyeletüket, a szovjet hősök emlékműveinek, sírjainál, emlék­
tábláinál. a többi között megemlékezés Lesz a gallért téri emlék­
műnél és a hősi halált halt szovjet parlamenterek: osztapenkó, 
valamint steinmetz kapitány szobránál, elhelyezik a megemlékezés 
virgqkt a gellérthegyi felszabadulási emlékműnél.
/folyt, köv./
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bb. 25. UzemegészségUgyi tanácskozás Zalaegerszegen 

tóa ká eh di

zala megye üzemegészségügyi helyzetéről és a továbblépés 
lehetőségeiről tanácskoztak szerdán és csütörtökön Zalaegersze­
gen. mint elhangzott: az üzem égés zs égügyi szolgálat és a szak­
rendelők vezetői a megyében 90.000 ipari és mezőgazdasági üzemi 
dolgozó alapellátásáról gondoskodik az üzemegészségügyi szolgá­
lat. a termelőüzemekben jól felszerelt rendelők működnek, 
eddig 46 ipari és 3 mezőgazdasági üzemben Létes'tettek fő-, illet­
ve részfoglalkozású orvosi állást s az év végéi további 3 fő­
foglalkozású orvos áll munkába.

a tanácskozás központi témájaMffoglalkozásl ártalmak felde­
rítéséről és-okaik megszüntetésének lehetőségeiről volt szó. 
a többi között felhívták a figyelmet arra hogy a styl fűrészeket 
kezelő erdei munkásoknál vibrációs ártalom jelentkezik.ennek 
kiszűrésére a zalaegerszegen^üködő megyei üzemegészségügy! szak­
rendelő - a köjál-Lal közösen- komplex vizsgálatokat kezdeménye­
zett. az üzemegészségügyi szolgálat előtt álló másik nagy feladat 
az, hogy a kisebbjét számú vállalatoknál, illetve az ipari és 
mezőgazdasági szövetkezetekben is időben felderítsék, megszüntessék 
az esetleges foglalkozási ártalmakat, ezt a munkát a megyei szak­
rendelő vállalta, rendszeres vizsgálat alá vetik a nehézgépkezelő­
ket, s az időszakos vizsgán túl is a mezőgazdasági traktorvezető­
ket, illetve a növényvédőszerekkel dolgozókat, a foglalkozással 
összefüggő ártalmak minél alaposabb felderítése céljából az 
üzemi orovsokat is bevonják a kuató munkába, /mti/

1979. november 1.
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bb. 26. időjárás jelentés

1979. november 1.

a meteorológiai intézet-jelenti 12.00 órakor: 

az évszakhoz képest hűvös idő

eh ie

északke let-európa fölött továbbra is magas nyomású légköri 
képződmény helyezkedik ennek a keleti oldalán hideg leve­
gő áramlik dél, délnyugat felé. a hideg és az enyhe levegő 
találkozási zónájában nyugat-európában, valamint dél-európa egy 
részén és a kárpát-medence környékén általában erősen felhős az 
idő. sokfelé esik az eső, a szovjetunió európai területén több 
felé havazik, a balkán-félsziget déli részén néhány helyen ziva­
tar keletkezik, péntek estig a kárpát-medence időjárásában is

északkelet felől beszivárgó hideg levegő.

-16-

érezteti hatását az 
/folyt, köv./ 
13.20/ch

■*•13?

bb. 26. /időjárás

hazánkban szerdán az északnyugati, északi országrészben 
több helyen 2, 7 órán át sütött a nap. az ország többi részén 
erősen felhős, vagy borult maradt az ég. szórványosan keletkezett 
eső, záporeső. a lehullott csapadék mennyisége nem haladta meg 
az 1 mm-t. a hőmérséklet napközben az északkeleti megyékben 4, 6, 
máshol 6, 11 fokig emelkedett, csütörtök hajnalra a keleti, észak­
keleti országrészben 0, -5, máshol plusz 4r -3 fokig hülhet le 
a levegő, ma délelőtt változóan felhős, párás, nyugaton 
néhány helyen ködös idő volt. egy-két helyen gyenge eső, hószállin- 
gózás volt. a hőmérséklet 11 órakor 2, 7 fok között váltakozott.

folyt./ eh

budapesten szerdán a hőmérséklet napi középértéke 7, 0 fok . 
volt, a százéves átlagnál 1, 6 fokkal alacsonyabb, ma 12 órakor 
budapesten a hőmérséklet 6 fok, a tengerszinre átszámított lég­
nyomás 1016 mb /762 mm/ mérsékelten emelkedik.

várható időjárás péntek estig:

véltozóan felhős, párás, elsősorban nyugaton helyenként ködös idő. 
néhány helyen kisebb eső, havas eső.
gyenge, napközben kissé megélénkülő változó irányú szél. 
várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet: a felhős helyeken 
plusz 1, -3, a derültebb északkeleti megyékben -4, -8, a leg­
magasabb nappali hőmérséklet pénteken általában 3, 8 fok között.

távolabbi kilátások szombattól - keddig:

párás, ködös, hideg idő. a hét végén néhány helyen eső, havas eső 
lehetséges.
legalacsonyabb hajnali, hőmérséklet -5, t> fok között 
legmagasabb nappali hőmérséklet plusz 3, plusz 7 fok között 
jelentős mennyiségű /legalább 5 mm/ csapadék az ország terüle­
tének 30 százalékán várható.

a duna vizszintje budapestnél 128 cm, a viz hőfoka 8,8fok ,

13.35/ch —1 7-
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13.40/-ok

a tiz évvel ezelőtt létrehozott üzem már kinőtte gyártó­
csarnokait, szociális létesítményeit, kezdetben három és 
félmillió forint értékű tévé szerelvényt készítettek éven- 
te% tavaly viszont már több mint 400 millió forint értékű 
számítógép hagyta el a gyárat, s e fejlődés a következők­
ben sem lassul., a feltételeit megteremtő bővítés során a 
somogy megyei tanács magas- ás mélyépítő vállalat ezáv vé­
géig elkészíti a szociális épületet és befejezi az üzemi 
épület szerkezeti szerelését, a teljes munkával pedig 1982- 
re végez, a 3000 négyzetméteres épületben a mechanikus al­
katrészeket gyártják majd és itt szerelik az r-5-ös kis£- 
számitógépeket, más számítógépek tartozékaival együtt, 
az uj gyártócsarnokban 1982-ben kezdődik meg a termelés.
/mti/

13.55/-ok

>

bb.27. ítélet a bélapátfalvai bűnszövetkezet ügyében 

kov/kz/ok le 1979. november 1.

.. .. különösen nagy-kárt okozó csalás bűntettében hir­
detett Ítéletet az egri megyei bíróság.

a tényállás szerint richtig gyula 39 éves budapesti 
lakos, az építőipari beruházási vállalat gépész-műszaki 
előadója, a bélapátfalvi cementgyár beruházási Lebonyoll- 
tója, doninak józsef 47 éves ráckevei - lakos, szövetkezeti 
bedolgozó csoportvezető, valamint szatmári károly 43 éves 
budapesti lakos, a csőszerelő vállalat bélapát falvi ^kiren­
deltségének vezetője, a munkahelyi ellenőrzés Lazaságai,, 
az okirati rend és a bizonylati fegyelem hiányosságait ki­
használva, vezetői beosztásukkal visszaélve több mint 
2 millió forint kárt okoztak a népgazdaságnak, 
mindhárman 1976, őszétől dolgoztak a béLapátfalvai nagyberuházá­
son. richtig gyula kezdeményezésére - egymással szövetkez­
ve - el nem végzett munkákat szám Láztattak.

a bíróság a bizonyítékok mérlegelése után súlyosbí­
tó körülményként értékelte, hogy a vádlottak vezetői beosz­
tásukkal visszaélve, bűnszövetségben, sorozatosan követték 
el a bűncselekményeket, s saját vállalatukon kívül más szervek 
bevonásával is jogtalan haszonhoz próbáltak jutni.

az egri megyei bíróság büntető tanácsa a feltárt 
bizonyítékok és a tanúvallomások alapján folytatólagosan 
elkövetett, különösen nagy kárt okozó csalás büntetőben 
állapította meg bűnösségüket, richtig gyula elsőrendű 
vádlottat öt évi szabadságvesztésreuauuvuiul vi v, -Oi. év.L közugyektől
való eltiltásra és 10 ezer forint pénz büntetésre, 
dominek józsef másodrendű vádlottat három évi szabadság- 
vesztésre, három évi közügyektől való eltiltásra és 20 
ezer %6)int pénzbüntetésre, szatmári károly harmadrendű 
vádlottat pedig négy évi szabadságvesztésre, négy évi 
közügyektől való eltiltásra és 10 ezer forint pénzbün- 
tetésre Ítélte.

a-vádlottak és védőik enyhítésért fellebbeztek./mti/

(4^

bb.29. magyar-szlovák földrajzi szeminárium békéscsabán 

sam/ká/ok ie 1979. mvember 1.

csütörtökön befejeződött a magyar és a szlovák tudomá­
nyos akadémia földrajztudomány! kutató intézete által rende­
zett negyedik magyar-szlovák földrajzi szeminárium békéscsa­
bán. a kutatók az átalakuló agrártérségek földrajzi vizsgá­
latáról számoltak be, s hasonlították össze tapasztalataikat, 
a szlovák és a magyar földrajztudósok két-három évenként talál­
koznak, Legutóbb 1977-ben Pozsonyban vetették össze kuta­
tásaik eredményét.

tLszlovák küldöttség tagjai többek között a kelet-szlo­
vákiai alföld mezőgazdasági szerkezetének átalakulásáról, 
a klímaváltozásokról tartottak előadást, mig a hazai elő­
adók a közép-békési térség ipari fejlődésének vizsgálatá­
val, az alföldi városhálózat fejlődésének sajátosságaival, 
a munkaerőmozgással, a földhasznosítási szerkezet átalakulá­
sával foglalkoztak, az előadásokat vita követte.

a szeminárium befejezéseként jegyzőkönyvben rögzítet­
ték a tapasztalatokat, s megegyeztek a következő szlová­
kiai tanácskozás témájában./mti/

bb.23.7bővítik a Videoton tabi gyárát 

gom/kz/ok le

megkezdték a székes fehérvári Videoton rádió- és te­
levíziógyár tabi -üzemének bővítését. 1932-ig együttesen 
100 millió forintot költenek erre a célra.

1979. november 1.

Ia
i
I

s

'
a
•>»

o

I

-dSí
©

VO
 •

- ' ' 
' -''

4'
. 

- - 
- ;

y -
 

- 
-

» ' v 
■

t

-
iW

M
M

H
W

iiW
tW

iiM
íii
iiM

iw
iíf

iíi
'iii

iiii
r'm

iiií
iif
fli
ni

iif
W

H
nT

ríi
íii
iiii

iiii
iT

in
íiT

iiii
ftí

Pí
iiii

iiin
iT

iiii
iiii

íir
Ti

íií
ro

L



8

bb. 33. budapesten az ndk szerszám- és feldolgozógépipari 
minisztere

1979. november 1.sl tr pp eh is

soltész István kohó- és gépipari miniszter meghívására csütör­
tökön budapestire érkezett dr. rudi georgi, az ndk szerszám- és , 
feldolgozógépipari minisztere, hogy tárgyalásokat folytasson a gép­
ipari együttműködés kérdéseiről, /mti/

bb. 34. a belföldi főszerkesztőség híreinek jegyzéke 14.00 óráig

1979. november 1.eh ie

1. középiskolai tanári szak
2. vasárnap bélyegárverés
3. uj szabvány
4. két uj hétvégi műsor
5. uj iskola óvoda a xvii. kerületben
6. gyarapodott a madách gyűjtemény
7. északi vendégmadarak a fertő tavon
8. karácsonyfadísz Sopronból
9. a vértes muflonállománya

10. 2,4 millió gyökeres szőlőoltvány
11. 22000 birka egy gazdaságban
12. száz mázsás mosoda nagykanizsán
13. hal-telepítés hajdú biharban / &. ■
14. földgáz mezőtúron
15. megszüntették mohács ,,szomját
16. felvásárolják a kivágott gyümölcsfákat
17. összeült a mszmp
18. újabb bölcsödé Zalaegerszegen
19. baranya megyei napok .győrött
20. 10 millió oltvány mátraaljárói
21. 97 ezer tonnával több szén lyukóbányáról
22. balesetek ,
23. készülődés a nagy októberi szocialista forradalom évforduLojara/r^pu
24. készül a bálátonboglári szőlőlé
25. üzemegészségügy! tanácskozás Zalaegerszegen

y 6 * ^ ö ^ /

i ’ a v' . )
/ / -S2-

*
'c*jJ ■ /

:
/ Z . j ívt/. /

11

26. időjárás jelentés 
/folyt, k öv./

14.20/ch -21-

bb. 30. pedagógusok kiállítása jászberényben

1979. november 1.end kz eh ie

a hazat felsőfokú tanítóképzés megszervezésének 20. évfor- 
duLója^ÉgB0b)ábóL, csütörtökön képzőművészeti kiállítás nyílt a 
jászberényi tanítóképző főiskolán, a tárlaton az intézet kilenc 
volt tanára, jelenlegi oktatója és néhány egykori hallgató­
ja mutatja be alkotásait, egy részük az iskolai életet, a neve­
lőm unkát szimbolizálja, a tárlat ünnepi megnyitóján fábián zoltán 
főigazgató méltatta a hón.ómüvésztanárok munkásságát, szerepét 
a közművelődési munkában, /mti/

bb. 31. az ötezredik otp társasházi lakás Szolnok megyében 

en kz eh ie

elkészült Szolnok megyében az ötezredik otp társasházi Lakás, 
a kulcsát csütörtökön adta át kisujszálláson szirmai jenő, az 
országos takarékpénztár vezérigazgatója faragó ferencnek a helyi 
kunsági szövetkezet cipész szakmunkásának és családjának, a la­
kásvásárlás jogát ötéves ifjúsági takarék betétükkel nyerték el.

az ötezer otp Lakás 1963 óta a megye hét településén, elsősor­
ban városokban és a könnyűipari központban, martfűn épült fel.
/nti/

1979. november 1.

bb. 32. -fémkompozició a vey%)prém megyei művelődési központ 
hóm Lokzatán

fen kz eh le 1979. november 1.

csütörtökön felavatták c.veszprém ben marosán László szobrász­
művész fémjkompozícióját. a mintegy 50 négyzetméteres króm­
acélból és-vörösrézből készült fémplasztika a gfeorgi^dimitrov 
megyei művelődési központ homlokzatát díszíti, a bordázatos techni­
kával készült alkotás a tudományt és a művészeteket szimbolizálja, 
/mti/

14.10/ch -20-
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bb. 35. ajtay andor emLékdij a vígszínházban 

pr ch ie

E18Spii§pE
szí teljesítményükért kapták a zsűri s avazacait. /mti/

1979. november 1.

bb. 36. magyar alelnököt választott a berni unió vb-js 

k km go pr ch ie 1979. november 1.

elnökké a következő kétéves Időszakra, /műi/

-22-14.20/ch

%T

folyt./ chbb. 34. /hírjegyzék

2sl bővítik a Videoton tabi gyárát -

l ÍSSIÜSi&n
34, hírjegyzék 
/mti/

30:.
31.

bb. 37. elhunyt rózsa gyuláné 

mi pr ch ie 1979. november 1.

rózsa oyuláné mocsári emma, a szocialista hazáért érdem­
rend kitüntetettje, aki 1935-től volt a párt tagja, életének 
74, évében elhunyt, temetése november 9-án pénteken 3 órakor 
Lesz a farkasréti temetőben.

mszrnp xiii. kerületi bizottsága
/mti/

bb. 38. elutazott komárom megyTéhől a csecsen-ingus küldöttség

1979. november 1.ráb kz ch ie

csütörtökön elutazott komárom megyéből a szovjet testvér­
terület a csecsen-ingus aszszk küldöttsége, a delegáció sz.ny, 
koétiuhovszkijnak, a csecsen-ingus aszszk miniszterelnök helyettesé- 
nek vezetésével egy hetet töltött komárom megyében? s elsősorban 
a mezőgazdasáo eredményeit, a mezőgazdasággal összefüggő üzemek 
intézmények életét, szervezettségét tanulmányozta, megismerkedtek 
többek között a bábolnai, és a környel mezőgazdasági kombinát, 
a sárisápi uj élet termelőszövetkezet, valamint a megyei növény- 
védelmi és agrokémiai állomás munkájával, megtekintette a test­
vérterület küldöttsége komárom megye több uj Létesítményét is.
/mtl/

bb. 39. uj gyermek létesítmények kőbányán 

t csr tr rs ch ie 1979. november 1.

150 kisgyermeknek otthont adó bölcsödét-óvodát avattak csü- 
törtökön kőbányán, a fehér utón. a kivitelező 23-as számú állami 
építőipari vállalat 11 hónap alatt építette fel a korszerűen fel­
szerelt, szépen berendezett, tornaszobával is ellátott gyer­
mek létesítményt. a csaknem 16 millió forint értékű gyermekkombi­
nát építéséből a finommechanikai vállalat szocialista brigádjai 
is kivették részüket, az alapozástól az utolsó ecsetvonásig szinte 
mindenben seaádkeztek, az avatási ünnepségen emléktáblát helyez- 
tek el az épület falán ,,épült 1979-ben, a nemzetközi gyermekév- 
ben,, felirattal, s kitüntetésben részesítették az építőket.

/mti/

14.30/ch -23-
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hadviseltek romában megrendezettbb-. 42.- sajtótájékoztató a 
leszerelési világtalálkozójáról

1979. november 1.t da/pr/p ie

október 18-20 között romában rendezték meg a hadviseltek^ 
leszerelési világtalálkozóját, a konferencia munkájáról,jelentő­
ségéről, eredményeiről tájékoztatta a sajtó képviselőit csütörtö­
kön a szövetség szákházában úszta gyula, a magyar partizán szövet­
ség főtitkára, a magyar küldöttség vezetője.

akik ta-a konferencia -amelyen először ültek össze azok, 
nui voltak a háború borzalmainak,szenvedéseinek,a népirtásnak 
és a rombolásnak- célja volt: állást foglalni az emberiség előtt 
álló legfontosabb feladatba Leszerelés szükségességében,a bé- 
ke megvédésében, a háromnapos vita eredményeként a világ 54 
országából érkezett több mint hatszáz küldött felhívást foga­
dott el,-amelyben kérik a világ kormányait, állami és társadal­
mi szerveit, tegyenek többet a leszerelésért, figyelemre méltó, 
hogy a felhívás tervezetével foglalkozó hozzászólásokban nagyon 
sokféle vélemény hangzott el, végül mégis egyhangú döntés szü­
letett. ez azt bizonyltja, hogy a különböző társadalmi beren­
dezkedésű országok népei egyetértenek,egységes álláspontra helyez­
kednek a béke,a leszerelés kérdésében.

a konferencián elfogadott felhívás hangsúlyozza,hogy 
a feoyverkezési verseny gyorsulása, a katonai költségvetések emel­
kedése gátolja az enyhülést,kiélezi a katonai szövetségek kőzet­

ei Lérese határozott és tartós erőfeszítése­it ellentéteket.a cél
két követel a világ valamennyi országától,mert - amint az ensz 
rendkívüli ülésének záródokumentuma is megfogalmazta - hatékony 
nemzetközi ellenőrzés mellett Lehetséges az általános és teljes 
Leszerelés^ a konferencia küldöttei mindent megtesznek a nukleá- 
ris fegyverek elterjedésének megakadályozásáért,a tömegpusztító. 
fegyverek elterjedésének,töké létesítésének, gyártásának és kifej 
Lesztésének megtiltásáért, ehhez elengedhetetlenül szükséges a 
klasszikus fegyveres erők és fegyverzetek kiegyensúlyozott,és 
igazságos csökkentése, ennek szellemében üdvözölték a hadászati 
támadó fegyverek korlátozásáról szóló salt ii. szerződést, re­
ményüket fejezték ki,hogy a szerződés hamarosan életbe Lép,s a 
tárgyalások tovább folytatódnak, ez annál is inkább szükséges, 
mert a katonai költségvetések kölcsönsségi alapon történő fokoza­
tos csökkentése hozzájárulna a fegyverkezési verseny fékezéséhez 
és számos Lehetőséget nyújtana-arra,hogy a jelenleg katonai cé­
lokra felhasznált erőforrásokat a gazdasági és a társadalmi hala­
dás szolgálatába állítsák./mti/

15.15/P -25-

felhasználható 16.00 órától!

bb. 40. kiállítás harcson Vietnam életéről 

káp ká eh ie 1979. november 1.

Vietnam életét, hősi harcát bemutató kiállítás nyílt csütör­
tökön somogy megye legfiatalabb városában, harcson, a kemikál 
vállalat kultúrtermében húsz tablón elhelyezett fotók, dokumen-, 
tum-másolatok, statisztikai adatok tárják a Látogatók elé a bará­
ti ország sokat szenvedett, uj életet építő népének harcát, 
munkáját, a kiállítást bares után a megye több más városában 
és nagyközségében is bemutatják, /mti/

bb. 41. több mint 1 millió vendég hajduszoboszlón

1979. november 1.szűk kz eh ie

az idén - a nyári fürdőszezon befejezéséig - 1 millió 125 
ezer vendéget fogadtak a hajduszoboszlói gyógyfürdőben, ez azt 
jelenti, hogy a kedvezőtlen esős, nyári hónapok ell/iére több 
vendége volt a hires fürdőnek,- mint a múlt esztendő hasonló idő­
szakában. a városi tanács végrehajtó bizottságának & témával fog­
lalkozó csütörtöki ülésén különösen kedvezőnek mondották a gyógy- 
szoLgáltatás-kiterjesztését. a tavalyi 149 ezerrel szemben az idén 
154 ezer-esetben vették igénybe a különböző gyógyszo Igáit at ás okát 
a beutaltak és időszakos üdülők.

a nagyszámú vendégsereg ellátásának javítása érdekében több 
mint 20 -millió forintos beruházást valósítottak meg az idén, 
megépült többek között 240 kabin, bővítették a közműhálózatot, 
gépesítették az iszapfőzőt, uj.gyermek- és tanmedencét, parkot 
és játszóteret adtak át rendeltetésének, ebben az esztendőben a 
hajduszoboszlói gyógyfürdő medencéinek a vízfelülete már megha­
ladta a 8000 négyzetmétert.

a fürdő vezetői a végrehajtó bizottságnak beszámoltak a téli 
üdültetésre és gyógyításra való felkészülésről, egész esztendő­

ben fogadnak vendégeket az alföldi fürdővárosn 
/mti/

-24-15.00/ch
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folyt/p

a külön erre az alkalomra készült újdonságok között 
is méltán számíthat a hanglemezgyüjtők érdeklődésére a melódia 
és a hungaroton közös kiadásában most forgalomba kerülő három 
hanglemez, közülük kettőn Csajkovszkij müvei /a iv. és az v. szim­
fónia/ szólalnak meg, mindkettő'! a szovjet rádió szimfonikus 
zenekarának tolmácsolásában, gennagyij rozsgyesztvenszkij vezény­
letével. a harmadik közös? magyar-szovjet kiadású lemezen pedig^ 
az egyik legrégibb és méltán világhírű együttes, ,,alekszandrovék 
előadásában szólalnak meg a legismertebb ás legnépszerűbb orosz 
dalok, közöttük a kalinka, a poljuska és a csalogány.

péntektől győrött hasonló kiállításon mutatják be a 
szovjet hanglemezipar kitűnő minőségű újdonságait./mti/

bb.43./november 10-ig• • • •

9 9

bb.44, november t-7: szovjet filmek magyarországi fesztiválja 
- sajtótájékoztató a szovjet kultúra és tudomány házában

ma/s/p pr

kerek, orosz asszonyarc, szorosan hátrafutó szőke haj - 
liayija fedoszejeva-suksina : egy csütörtöki klmerevltett 
szovjet kultúra és tudomány házából, a szovjet filmes delegáció­
nak magyar újságírókkal lezajlott találkozójáról, s az^archoz 
annyit: a szovjet filmek hagyományos,- november 1-7-e közötti fesz­
tiválján a fedoszejeva-suksina főszereplésével készült,az 1977- 
es mannheimi fesztiválon nagydijat nyert ,,hivj a messzeségbe!,, 
című produkció az öt szovjet filmbemutató egyike.

a testvéri ország filmművészetét reprezentáló művészi ren­
dezvénysorozat egyben tisztelgés a nagy októberi szocialista for­
radalom előtt, ahogy a sajtótájékoztatón jurij nyikolszkij, a 
moszfilm főosztályvezetője,a delegáció vezetője elmondotta: az 
idei fesztivált még egy évforduló,az államosított szovjet film­
gyártás hat évtizedének megünneplése is emlékezetessé teszi, a 
60 év teljességében szinte átfoghat at Lan változását jelzi, hogy 
a forradalom előtti két filmstúdióval szemben ma a 15 köztársa­
ság 39 alkotóműhelyében évente mintegy 150 játékfilm készül, s 
közülük 35-40 egy-egy esztendőben hozzávetőlegesen 9 millió ma- 
oyar nézőt vonz. a filmgyártásban egykor fehér foltot jelentő 
Baltikum, közép-ázsia, s a kaukázusontüli területek ma a pro* 
dukciók 60 százalékát adják, a szovjetunió történelmi múltját 
népeinek a miénkkel azonos gyökerekből sarjadó mai életét be­
mutató,az országaink művészeit újabb gondolatokra, megközelí­
tésre ösztönző szovjet filmtermésből - a már említett ,.hívj a 
messzeségbe!,-, mellett - bemutatóként kerül a magyar filmszín­
házak vásznára a kétrészes ,,feketefüLü fehér bim,,, a ,,nálunk

születésnap,, és a ,,dráma a vadászaton,,.

1979. november 1.

kocka a

csend volt,, , a 
/folyt köv./ 
15.40/p —27—

m

bb.43. november 10-ig: szovjet hanglemezek hete - kiállítás és 
vásár budapesten és győrött

t mir/mm/p pr

a világ legnagyobb hanglemez-cége,a szovjet melódia hang- 
lemezgyár kiállításának megnyitó ünnepségével kezdődött meg csü­
törtökön a Vörösmarty téri hanglemez-szalonban a szovjet hangle­
mezek hetének rendezvénysorozata.

a szovjet művész lemezek ez évi hagyományos seregszemléjének 
középpontjában - a szovjet népek zenéjének dallamvilága mellett - 
ismét Csajkovszkij müvei állnak, a november 10-ig tartó rendezvé­
nyek idején azonban számos, külön erre az alkalomra készült Újdon­
ságok között- is válogathatnak a komolyzene kedvezlői-jelentették 
be a kiállítás megnyitását követő sajtótájékoztatón.

- a nagymultu szovjet -hanglemezgyártás több mint félszáz ter­
mékét felvonultató kiállítás vásárlásra csábitó újdonságai között 
eredeti melódia-kiadványként - orosz nyelvű címkékkel és tasakok­
ban -öt lemez, illetve album kerül először a hazai hang Lemezbol­
tok polcaira, most először hallhatják az érdeklődők bocqerini 
gordonkára-és cont inuora irt szonátáinak két lemezes albumát, 
amelynek felvételeinél a Legifjabb szovjet müvésznemzedék két ki­
váló képviselője * Lev jevgrafov gordonkaművész és Ligylja jev- 
grafova zongoraművésznő- működött közre, ugyancsak most kerül 
először az üzletekbe a sosztakovics iii. és vi. szimfóniáját, 
Chopin h-moll szonátáját,valamint a prokofjevtkét zongoraverse­
nyét és h ács at ur ján ,,Spartacus,, , illetve gajane című balett- 
szvit^ jelt tartalmazó melódia-lemez., valamennyi különleges ér­
deklődésre tarthat számot: egyik a mű, másik az előadó miatt , 
s minden egyes kiadvány tartalmaz valamilyen kiemelkedő érdekes­
sé gü felvételt is. a sosztakovics-szimfóniák például a moszkvai 
állami filharmónia szimfónikus zenekarának tolmácsolásában szó­
lalnak meg a budapesten is jól ismert,népszerű karmester kiriLL 
kondrasin vezényletével. Chopin h-moll szonátáinak előadója, 
eliszo virszaladze zongoraművész játéka sem csak lemezről hall­
ható: a neves szólista a szovjet hanglemezek hete alatt november 
2-án győrött, 6-án pedig budapesten a zeneakadémián ad zongora­
estet mozart, prokofjev és Schumann szonátáiból, prokofjev desz- 
dur és c-dur zongoraversenyének melódia-felvátelei a nálunk is 
jól ismert szovjet szólista: Vlagyimir krajnJev és karmester/: 
dmitrij kitajenko közreműködésével készüItek,hacsaturján balett- 
szvitTjeit pedig a londoni szimfonikusok előadásában a szerző ve­
zényletével rögzítették.

/folyt köv./
15.20/p

■
1979. november 1.
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folyt/pbb. 44./november 1-7

az idei fesztiválon az elmúlt 60 év szovjet filmtermését rep­
rezentálja további hét mü is, köztük ei/zenstein alkotása, a 
„ viva mexicő,,,a már magyarországon játszott és nagy közönség 
sikert aratott ,,andrej rubljov, , és az ugyancsak széles elis­
meréssel kísért ,,prémium,,, az említetteken kívül 41 egyéb, 
már műsoron lévő szovjet alkotás között is válogathatnak a mozi­
kedvelők. a sajtótájékoztatón a két ország filmművészei együtt­
működési terveinek ismertetése után - kérdésre válaszolva - 
jurij nyikolszkij elmondotta: lehetőség van arra,hogy a nagy szov­
jet költő, majakovszkij szereplésével készült némafilmeket magyar- 
országon is bemutassák, veress józsef,a mokép főosztályvezetője 
hozzátette,hogy.az alkotások vetítésére,- belátható időn belül - 
a stúdió hálózatban kerülhet sor.

• • • •

a fesztiválra érkezett küldöttség tagjai - köztük natalja 
fatyejeva,sok nagysikerű film szereplője - meleg szavakkal mél­
tatták a magyar alkotások szovjetunióbeli fogadtatását is. több 
magyar produkció vonzott már 15-20 millió nézőtt, s 47 millióan

az oroszlán ugrani készül cimü filmet.tekintették meg ? >

innen felhasználható 19.30 órától!

a szovjet filmek fesztiválja a vaszilij suksin forgató- 
könyve alapján készült ,,hivj a messzeségbe!,, cimü alkotásnak 
a vörös csillag filmszínházban megtartott diszbemutatójával csü­
törtökön este megkezdődött./mti/

bb.46. intézkedések a jobb és hatékonyabb betegellátásért - 
dr. juszt Lajos egészségügyi miniszterhelyettes sajtótájékoz­
tatója

t of/mi/p pr 1979. november 1.

a minél jobb és hatékonyabb betegellátás érdekében egy sor 
uj intézkedést készített elő az egészségügyi minisztérium - kö­
zölte dr. juszt Lajos miniszterhelyettes a csütörtökön tartott 
sajtótájékoztatón, mint mondta : fontos feladata most mind a, 
minisztériumnak, mind a tanácsoknak,hogy a rendelkezésre álló 
személyi és tárgyi feltételek jobb kihasználásával, a szervezett­
ség fokozásával emeljék a gyógyító-megelőző munka színvonalát, 
a hatékonyabb egészségvédelem érdekében törekedjenek a még feltá­
ratlan Lehetőségek, tartalékok kiaknázására, nem pénz kell ehhez 
elsősorban-- hangsúlyozta a miniszter-helyettes^-hanem ész, gondol­
kodás. ezért jól körülnéztek az egészségügy illetékesei a saját

s rábukkantak a jobbítás többféle formájára.

-28-

,,házuk táján 
/folyt köv./ 
15.55/P

9 9 9

1
foLyt/pbb.46./ intézkedések t • • *

egyszerűsítik például a szűrővizsgálatok - eddig sok párhu-
rendszerét. a mindenkire minden évbenzamossággal bonyolított - ,

kötelező tüdőszürés fölöslegessé teszi például az élelmiszer- 
iparban,a kereskedelem ben,a vendéglátásban, a szociális intézmé­
nyekben dolgozók különféle szűréseit , a munkába álláskor. 1 
tő leg az után is. ezeket eddig munkahelyi szabályok íriáJJK elő. 
jó részük egyszerűen megszüntethető, mert nem jelent többet az 
általános szűrésnél, illetőleg annak kibővítésével egy füst
alatt elvégezhető, évi több százezer esetről van szó, .........

s egy-sgy szűrés 40-80 forint közköltséggel jár: több milliós 
nagyságrendű Lehet tehát a tényleges megtakarítás,nem is beszelve 
a felszabaduló munkaerőről, műszerekről, berendezésekről.

1

többféle párhuzamos vizsgálatot végeztek eddig a viz,a Leye- 
gő,egyáltalán a környezet szennyeződésével - pontosabban: védel­
mével kapcsolatban.a rnérn, az országos vízügyi hivatal, valamint
az egészségügy szerveiként a köjál-ok,-itt a vizsgalati c-Lók 
jobb összehangolásával Lehet elérni tetemes megtakarítást pénz- ^ 
ben,szellemi energiában, időben.az egyszerre elvégezhető, koncent- 
rált vizsgálatok mindenképpen olcsóbbak,s Legtöbbször eredményeseb- 
bek is - mert többet mutatnak- mint a részletvizsgálatok.

egyszerűsítik a kórházi beutalások ügymenetét is, erről 
rövidesen miniszteri rendelkezés jelenik meg. egyebek között nem-- 
csak a kórházat jelölik meg a jövőben a beutaláskor,hanem ^mindjárt 
azt az osztályt is, ahová a beteget fel kell venni.a legfőbb szem­
pont — amint erről az egészségüggyel foglalkozó legutó bői parlamen­
ti-ülésszakon is szó volt-,hogy minden beteg Lehetőleg azonnal a 
betegségének gyógyítására megfelelő kórházba kerüljön, olyan 
osztályra, ahol kéznél vannak a szükséges gyógyító eszközok, be­
rendezések és elsősorban szakorvosok.

i
I

a
1

arról is szólt dr. juszt Lajos,hogy belső szervezeti 
intézkedésekkel is elősegítik a folyamatos betege L Lat as - tehát 
a hét minden napján ,,teljes gőzzel,, működő kórházi rendszer .
- kialakítását, kétségtelen,hogy ennek vannak munkaero-vonzauai 
is de - amint a miniszterhelyettes fogalmazott - ez a legLÖbb 
esetben a jelenlegi létszámmal megoldható, természetesen: tü­
relemmel, jó szóval, a gyógyító kollektívák jobb erdekeltsegi
rendszerének kialakításával, meg azzal.is, hogy megszünt-el1k az
úgynevezett Látszatmunkahelyeket, tehát ahol csak 2-3 órás a

? s azt is Legtöbbször ,, külsősök,, látják el, plusz,,szolgálat 
pénzért, 
/folyt köv./
16.00/p

5 ;
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bb„45. a hazafias népfron 

gg/ra pr

az országos béketanács és a magyar szolidaritási bizottság^kép­
viseletében - pethő ti bornak,, a hnf ot alelnökinek vezetésével - 
csütörtökön küldöttség utazott Lisszabonba, az arab néppel vál­
lalt szolidaritási világkonferenciára, melynek központi témája 
a palesztin kérdés lesz./mti/

1979. november 1.

bb. 48. a szénhidrogénbányászok munkájáról tárgyalt a bányász 
szakszervezet központi vezetősége

1979. november 1.

szénhidrogéniparunk jelentősen hozzájárult a népgazdaság 
kiegyensúlyozott energiaellátásához, hiszen a tervidőszak első 
négy évében mintegy két és fél millió tonna kőolajjal, vagy 3 mil­
liárd köbméter földgázzal egyenértékű szénhidrogén-terméket adott elő­
irányzaton felül az országnak, a jövő évben várható többletet 
is figyelembe véve az országos kőolaj-és gázipari tröszt vál­
lalatai -öt év alatt 400-450 millió dollár értékű importétól 
mentesítik a népgazdaságot, ezekről a munkákról és az iparág dol­
gozóinak munkakörülményeiről, szociális ellátásáról számolt be 
bán ákos, az okgt vezérigazgató javbányaipari dolgozók-szakszer­
vezete központi vezetőségémzk csütörtöki ülésén, a tervidőszak első 
négy évében - ez év végéig - az előirányzatnál csaknem 30 ezerrel 
több háztartást kapcsolnak be a vezetékes és 180-200 ezerrel több 
háztartást pedig a pb-palackos gázellátásba, hazai szénhidrogén­
bányászatunk azonban már elérte teljesítőképességének mennyisé­
gi határát, s ennélfogva ásványvagyónunk védelmének érdekei megkö­
vetelik, hogy az adott készletek mellett ne növekedjék tovább a 
kitermelés üteme, ezért a tröszt vállalatainál még inkább elő­
térbe kerül a termékstruktúra korszerűsítése, a termékek válász- 
tékának bővítése,-minőségének javítása,, népgazdasági viszonylatban 
pedig a még körültekintőbb energiatakarékosság.

t-sb/gk/ra pr

az ötéves terv időarányos részében a tröszt vállalatainak 
dolaozói a tervezettnél nagyobb ütemben emelték a munka termelékeny­
ségét, amihez jelentősen hozzájárult, hogy kiterjesztették az idő­
normán alapuló teljesítménybérben foglalkoztatottak arányát, a^ter­
melékenyebb. hatékonyabb munka alapozta meg azt is, hogy az elő- 
irányzatnál* 6 százalékkal jobban növekedtek a keresetek, személyi 
jövedelmek, a tröszt vállalatai sok száz millió forintot költöt­
tek á dolgozók munkakörülményeinek, szociális ellátásának javitá- 

a vezetőket és a dolgozókat egyaránt anyagilag is érdekelt­
té tették a biztonságos, balesetmentes munkafeltételek kialakításá­
ban.
/folyt.köv./

16.05/ra

sára.

-31-

bb.46./intézkedések 2,folyt/p

a vi. ötéves terv időszakában esedékes feladatok közül 
a miniszterhelyettes hangsúlyozottan szólt az alapellátás fej­
lesztéséről, koncentrálásáról. budapesten kezdik,majd országosan 
kiterjesztik azt a megoldást,hogy a szakrendelő intézmények he­
lyett inkább 2-3 körzeti orvosra 
orvosirnokot biztosítanak,hanem olyan szakasszisztenseket is, 
akik helyben el tudják végezni az alapvető laboratóriumi vizsgála­
tokat. igaz, ehhez a mostaninál jobb felszereltségre Lesz szük­
ség - meg például diagnosztikai alapegységek kialakítására - ,de 
az ilyen befektetés kifizetődik./mti/

*o*o#

építenek melléjük nem csak»> > 11

bbí,:47. szigetelőanyag - bemutató - iparági szakgyüj temény 

t sb/gg/p pr

a könnyű beton és szigetelőanyagipari vállalat csütörtökön 
a noszlopy utcai gyárában megnyitotta bemutatótermét : ipará­
gi szakgyüjteményt állított ki a hazai és a nemzetközi hő- és 
hangszigetelő termékekből, elsősorban a tervezőket, kivitelező­
ket,az egyetemi és főiskolai hallgatókat tájékoztatják a ki­
állításon bemutatott több százféle termékkel a hő- és hangszi'f 
getelés korszerű megoldásairól.a vállalat főként gázbeton, perli 
és bazalt-gyapot termékeket gyárt,amelyekkel jelentősen csökkent 
hető az épületek,valamint a melegvíz- és a gázszállító vezetékek 
hővesztesége.

1979. november 1.

a családi házak homlokzatának,födémének,tetőterének utó- - 
Lagos szigetelésével 20-30 százalékkal Lehet mérsékelni az épü­
let hőveszteségét,s ennélfogva a tüzelőanyag megtakarításból 4-5 
év alatt megtérül a szigetelésre fordított kiadás, csupán egy­
két centiméteres szigetelőréteget kell elhelyezni a falakon, 
hiszen egy centiméteres perlit-vakolat 6 centiméter vastag tégla, 
egy centiméteres bazaltgyapot-réteg pedig 10 centiméteres tég­
la hőszigetelésével egyenértékű.az energiatakarékosság fokozódá­
sával a termékekből növekedtek a hazai igények, amelyeknek a 
vállalat uj gépsorok beállításával,korszerű üzemrészek létre­
hozásával tesz eleget.a bemutatóterem szakgyüjteménye lehetősé­
get nyújt arra is, hogy a tervezők és kivitelezők az eddiginél 
szélesebb körben hasznositsá/k ezeket az energiatakarékos ter­
mékeket./mti/

16.10/p
-• —
-30/-
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fo lyt./rabb.48. / a szénhidrogénbányászok

az üzemegészségügyi ellátást segítette, hogy öt telephelyen 
rendeztek be uj orvosi rendelőt, s öltözővel, fürdővel ella1
uj..üzemházakat építettek nagykanizsán, Veszprémben,
zalaegerszeoen, újudvaron, biztató,, hogy az olajfúró berendezé­
seknél és a^geofizikai kutatócsoportoknál 115 előregyártott 
öltöző-és étkezőkonténer blokkot állítottak fel, de továbbra 
is fontos tennivaló, hogy gyorsabb ütemben csökkentsék a^szabad- 

ban és a telepített üzemben dolgozók szociális ellátása közötti 
különbséget.

a szakszervezet központi vezetősége megállapította, hogy a 
tröszt vállalatai a tervidőszak első négy évében elismerésre mél­
tóan sokat tettek a dolgozók munkakörülményeinek, szociális 
ellátásának javításáért, szükségesnek tartják azonban, hogy job­
banszorgalmazzák-a komplex üzemegészségügyi ellátást, a munkás- 
szállások fejlesztését, a szabadban dolgozók munkakörülményeinek 
javítását, indokolt, hogy szélesebb körre terjesszék ki a munka- 
védelmi feltételek megteremtésének anyagi ösztönzési rendszerét, 
szükségesnek tartják azt is, hogy az eddiginél jóval nagyobb gon­
dot fordítsanak az oktatás és a közművelődés anyagi, tárgyi felté­
teleinek megteremtésére, a mind magasabb műszaki, termelési kö­
vetelmények kielégítéséhez szükséges ismeretek megszerzésére, 
ybti/

bb.50. a luxemburgi külügyminiszter csütörtöki programja 

t/ma/gg/ra pr

tratumann rezső, az elnöki tanács helyettes elnöke csütör­
tökön az országházban fogadta gaston thorn Luxemburgi külügymi­
nisztert, aki púja frigyes külügyminiszter meghívására, hivata­
los Látogatáson tartózkodik hazánkban, a szívélyes Légkörű talál­
kozón részt vett nagy jános külügyminiszterhelyettes.

/folyt, köv./

16.15/na

ir>

1979. november 1.
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bb.49. befejeződött

kg/s/ra pr
a tanácskozás az uj városok építéséről 
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a külkereskedelem és a szövosz vezetőinek tárgyalása

1979. november 1.
bb. 52. a termelői árak ellenőrzésének tapasztalatairól -sajtó- 
tájékoztató a fővárosi tanácsnál

t az/mi/p be e

valóban a fölhasznált anyag,a termék előállítására fordított 
munkaerő értékét,s.az egyéb termelési költségeket kalkulálják-e a 
vállalatok,a szövetkezetek - természetesen a ,,megélhetésüket,,, 
a további fejlődésüket megalapozó tisztes hasznot is fölszámítva 
-,betartják-e a termelői árak képzésében az idevágó jogszabályo­
kat ,rendelkezéseket,ezt rendszeresen vizsgálják,értékelik a^fő­
városi tanács ipari főosztályának szakértői, az utóbbi másfé'Tl 
esztendőben tartott árellenőrzések tapasztalatait ismert étté' 
tóth ferenc,a főosztály vezetője csütörtökön a városházán tartott 
sajtótájékoztatóján.

az említett időpontban a hatókörükbe tartozó minden vál­
lalathoz,szövetkezethez - 300 gazdálkodó egységbe - eljutottak a 
főosztály ellenőrei, vizsgálódásuk során 45 esetben tapasz­
taltak különböző szabálytalanságokat.

egyes termelők az indokolt költségnél többet számítottak, 
magasabb rezsikulcsot alkalmaztak,s igy az elfogadhatónál lénye­
gesen magasabb áron adták portékájukat, gyakran előfordul az is, 
hogy a még fölhasználható hulladék értékét nem vonják le az anyag- 
költségből,más esetben az uj technológia bevezetésének eredménye­
ként kevesebb alapanyagot használtak föl,az ár kiigazításáról azon­
ban meg feledkeztek.nem ritka az sem, hogy a jobb minőségű nyers­
anyag csupán a kalkulációban szerepelt,a készterméket silányabból 
készítették,az árellenőrzés egyszersmind minőségi ellenőrzés is, 
vizsgázik ilyenkor a vállalati meo,s előfordul,hogy nem a Leg fé­
nyes eb ben: nem mind elsőosztályu áru,amit akként adnak el.

a visszásságok.föltárását követően a tanács illetékeseinek 
indítványára a - bíróságok négy esetben gazdasági bírságot szabtak 
ki,illetve kártalanításra kötelezték a termelőt,összesen S mil­
lió forint érték ben,, a fővárosi tanács 19 alkalommal irta elő a 
vevők kártalanítását; a térítés összege meghaladta a 4,5 millió 
forintot.amikor a vásárlók kártalanítására már nem nyílt lehető­
ség - hat ilyen eset fordult elő - a kártalanítás összegét több 
mint 1 millió forintot - akkor is elvonták a szabálysértőktől, 
nem maradt el a személyi felelősségrevonás sem: a főosztály fel­
jelentését követően szabálysértési eljárás indult a vétkes gaz­
dasági vezetők ellen,ezenkívül 18 szövetkezet 54 vezetőjének csök­
kentették, illetve megvonták a nyereség-prémiumát,a jutalmát.
/folyt köv./
17.00/p

bb. 51.

t-ol/gk/ra pp pr

SlliSSBBi'
külkereskedelmi vállalatok munkáját.
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folyt/pbb.52./a termelői

a tájékoztatón szó esett a lakossági szolgáluatasok ár- 
ellenőrzéséről is. általános tapasztalat : mivel a maximait 
szó laáltatási dijak egy évtizede nem változtak,s az érvényben 
lévő támogatások nem ellensúlyozzák kellően a termelési kolt~ 
ségek emelkedését,a szolgáltatók a megrendelők rovásara 19ys~ 
keznek nagyobb jövedelmezőséget elérni: több munkaidőt számítanak, 
lazítva ezzel a normát is , és el nem végzett javításokéra, szol­
gáltatásokért inkasszálják be a pénzt.a tapasztalatok szerint

# # # #

a híradástechnikai és a háztartási gépek javításával foglalkozó 
szervizek többségében a műszerpark is kívánnivalót hagy maga 
után.

.. az áréilenőrzésből nem maradtak ki a kispárosok sem:
404 esetben szabálysértési fel jelentést 601 alkalommal i igy el­
me ztet és ben részesítették a szabálytalankodókat, 120 esetben 
pedig határozatot hoztak az indokolatlan több le t bevétel, a jog­
talan haszon elvonására. jl

az általános helyzetkép egyébként arról tanúskodik,hogy 
-részint az ellenőrzés szigorának köszönhetően -egyre kevesebb.

,s a korábbi vizsgálatok során foi/c&rc 
késlekedtek az érdekelt gazdasági

a súlyos szabálytalanság 
hibák kijavításával nem 
vezetők./mti/

bb.53. hazaérkezett a szovjet fővárosból 

k ol/z/p e

csütörtökön az a könnyűipari szakértői küldöttség,amely bakos 
zsigmond államtitkár vezetésével a magyar-szovjet könnyűiparj., 
műszaki, gazdasági együttműködés eddigi eredményeiről es az 
1980. évi munkaprogramról folytatott megbeszéléseket./műi/

1979. november 1.
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bb.54. növényvédelmi és agrokémiai állomást adtak át debrecenben 

szü/st/p e 1979. november 1.

növényvédelmi és agrokémiai állomást adtak át csütörtökön deb­
recenben. az uj létesítmény,- amelyre 23 -millió forintot fordítot­
tak, hajdu-bihar és szabóles-szatmár területén évente 100 
hektáron végezhet talajvizsgálatokat, évenként 200 millió fo­
rint értékű meliorációs beruházás szakmai megalapozását bizto­
sítják az üzemi talajtérképek készítésével,valamint -a talaj javí­
tási, gyümölcs- és szőlőtelepitési,öntözési,alagcsövezési és a - . 
tereprendezési szakvélemények összeállításával.az országban itt 
épült fel az első automatizált talajvizsgáló laboratórium.munká­
juk eredményeképpen 1930-ban már az összes hajdúsági nagyüzem 
rendelkezni fog 3 évesnél nem régebbi talajvizsgálati eredmény­
nyel,ami feltétele a megalapozott talaj erő-gazdálkodásnak./mti/

ezer

bb.55. hazaérkezett-a magyar küldöttség a szuzdali vezetéstu­
dományi tanácskozásról

k jf/s/sL/p e 1979. november 1.

csütörtökön hazaérkezett Moszkvából az a magyar vezetést uc 
dományi szakemberekből álló küldöttség, amely bérei gyulának,a 
szervezési és vezetési tudományos társaság főtitkárának vezeté- 
sével részt vett a kgst-tagországok vezetéstudományi tanácskozá­
sán, a moszkva melletti szuzdalban.a tanácskozáson a vezetési is­
meretek ^oktatásának időszerű kérdéseit vitatták meg. négy ma-- 
gyár előadás hangzott el a vezetés hazai elméletének és Gyakorla­
tának tapasztalatairól, a tanácskozás anyagát később önálló ta­
nulmánykötet ben adják ki a tagországok részére.

ülést tartott a kgst szervezési és vezetési állandó bi­
zottsága is,amely több évre meghatározta a tagországok testvér­
egyesületeinek közös programját./mti/

bb.56. élesdy István festőművész tárlata Szolnokon 

end/p st e 1979.november 1.
•V.X.: -

élesdy István festőművész kiállítása %1It meg csütörtö­
kön,a képcsarnok szolnoki...aba-novák termében.a művész, aki fia­
tal korában a szolnoki művésztelepen pólya tibor mellett dolgo­
zott , a .képzőművészeti főiskolán glatz Oszkár növendéke,majd ta­
nársegédje volt , a tárlaton olaj festményeit és grafikáit 
mutatja be./mti/
17.30/p -37-
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az uj járási-városi művelődési központot molnár ferenc, 
kulturális minisztériumi állgtitkár adta át rendeltetésének, a 
42 millió forintért létesült, kétszintes, ady endréről elneve­
zett intézményben "TO szakköri helyiség, 450 személyes színház­
terem, 100 személyes pódiumterem kapott helyett klubszobáiban 
tartják foglalkozásaikat az ifjúsági- és a gyermek klub, a zene­
barátok és a fiatal utazók kklubjának tagjai, felnőttoktatási stú­
dióját az oktatástechnika korszerű audió-vizuális eszközeivel 
szerelték fel. az uj művelődési központ színpadára elhozza rnüso-

szin és az állami bábszínház, 
nek majd a debreceni Csokonai

rait a fővárosi népszínház, a játék 
s bérleti előadásokon vendégszerepX 
színház valamint az országos filharmónia művészei is.

/folyt köv./
18.30/p -39-

uj kulturális és oktatási létesítménnyel művelődési 
központtal és szakmunkásképző intézettel-gazdagodott kisvár-
da.

kal/st/p e 1979. november 1.

bb.60. művelődési központot és szakmunkásképző intézetet avattak 
kisvárdán

a vendégeket a. ferihegyi repülőtéren kovács jenő, a kisz 
központi bizottságának titkára fogadta./mti/

a magyar-kommunista ifjúsági szövetség központi bizottságá­
nak meghívására csütörtökön hazánkba érkezett az nszk-beli 
ifjuszoda lis ták-/juso/ küldöttsége, étén a szervezet szövetségi 
elnökével, gerhard schröder-rel.

k bc/z/p be e 1979. november 1.

bb.59. felhasználható: 18.30-tól

budapestre érkezett a juso küldöttsége

az etióp nép nagyra értékeli azt az internacionalista se­
gítséget, amelyet a szocialista -országoktó l Így magyarország­
iét is - kapott.- hangsúlyozta tibebu siferav./mti/

etiópla belpolitikai életének-jelentős eseménye,hogy meg­
alakult a munkásosztály és a parasztság pártját szervező bizott­
ság. országos nőszövetség és ifjúsági szervezet is alakul.

folyt/pbb.58./az etióp béke

jelentős eredmények születtek az Írástudatlanság felszámolá­
sában is. az összlakosság 90 százaléka irni-olvasni nem tudott a 
forradalom előtt.- eddig 5 millió embert tanítottak meg a betűve­
tésre,az olvasásra,s a harcot folytatják az analfabetizmus teljes 
fe Is zam olásáért.

» # # # *bb.57. ifjúsági házat avattak csongrádon 

dén/st/p e

■Ml
állami ifjúsági bizottság és a szót is.az uj 

állami ifjúsági bizottság tit-

1979. november 1.

létrehozásához a 
gatást nyújtott az 
létesítményt barabás jános,sza­
kára adta át a fiataloknak./mti/

az etióp béke, barátság és szolidaritási bizottság saj-bb.58 
tótájékoztatója

1979. november 1.t km/z/p be e

Ü111SF
Lidaritási bizottságnak a megh

tői

siferav , a bizottság -
ra^hazánkban^tartózkodó ötíóp küldöttség.vezetője a hnf 
házában csütörtökön tartott sajtótájékoztatón.

z ország gazdaságának fejlesztésére hosszú és rö- 
vidtávu e képzeléseket is kidolgoztak, a^.forradalom eddigi v^v-

megkezdték.
/folyt köv./

17.50/p

,a
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foLyt/pbb. 62. /magyar-hollandssEMMqSfISEakadémia ás a holland királyi tudományos akadémia kapcsolatainak 
fejlesztését,ás megteremti a kétoldalú együttműködés tovabbfe]- 
les zt és ének le hét ős égét.-a tervidőszakban lehetőség nyilakba két 
orszáo földrajz- és történelem-könyveinek kölcsönös egyezce- 
tésére.- a felek megegyeztek abban, hogy-hollandlaban megemlékez- 
nek bárt ók bála születésének 100. évfordulójáról, az irodalmi kap­
csolatok fejlesztésében nagy jelentőségű,hogy évente kicserélik 
a fordításra javasolt müvek jegyzékét, és a két fél kölcsönösen 
fooad fordítókat nyelvi képzésre.

• • • • •

a munkaterv előirányozza a kétoldalú lektorcsere lehető­
ségét is,amely nagyjelentőségű a dinamikusan fejlődő magyar­
holland kulturális kapcsolatok fejlesztésében.

a holland delegációt fogadta és az aláíráson megjelent 
a kki elnöke./mti-/rónai rudolf

1. folyt/pbbi.50. /a Luxemburgi külügyminiszter 

gaston thorn a
cián találkozott az újságírókkal.

* * * *

Milton szállóban nemzetközi sajtókonferen-

a Luxemburgi diplomácia vezetője bányász rezsonek^a xulugy- 
minisztérium .sajtófőosztálya vezetőjének megnyitója után,buda­
pesti Látogatásainak eredményeit összefoglalva,nagy teret szen­
telt a megvitatott nemzetközi kérdéseknek, kiemelte,hogy bu­
dapesti megbeszélései nyílt és-szívélyes Légkörben,a helsinki 
záróokmány ^^Lomábon^zaiLottak^e^a,kisebb^rsz^^ ^ os
ilyen kétoldalú 
eseményeként minősítette.

ratifikálnák,hangsúlyozta,hogyha a salt-ii szerződést nem 
az nagy visszalépés lenne az enyhülés szempontjából.

az európai biztonság és együttműködés,a 3pvő évi madridi

iililpiip
ját képviselve a szovjetunió,a varsói szerződés tagállamainak 
fegyverzeti fölényéről beszélt.

/folyt köv./ 
18.55/P
Ve?
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:
folyt/pbb.160 ./művelődési 9 0*0

a szintén csütörtökön felavatott 111-es számú szakmunkáskép-
12 tantermes intézmény-

I

ző iskoLTa 63 millió forintért épült, a 
ben 47 pedagógus irányításával 12 szakmában csaknem 900 fia­
talt képeznek.az iskolához tornaterem, 300 adagos konyha, több 
mint 100 személyes kollégiumi szárny és 75 személyes tanműhely 
is tartozik.a Leendő szakmunkások és tanáraik az építés során 

millió forint értékű társadalmi munkával járultak hozzá az 
intézmény létesítéséhez./mti/

i
1

M
a

tcK volán-bb.*61 • kiss István szobrászművész tárlata a pápay u 
telephelyén EI

Efc1979.november 1.t mir/gg/p be e

valódi munkáskörnyezetben - egy budapesti nagyvállalat 
üzemi kultúrtermében -nyílt kiállítás csütörtökön kiss István, 
kossuth-dijas szobrászművész alkotásaiból.

3H
%

!a volán 1-es számú vállalatának ix.kerületi pápay István 
utcai telephelyén megnyílt tárlat köztéri szobrászaink jeles 
alkotójának csaknem„30 müvét vonultatja fel: szakmai kísér­
letező kedvét és személyes élményeit felvillantó kisplasztiká­
kat, s több jelentős politikai indíttatású emlékművének kisplasz­
tikái változatát.ez utóbbiak sorában Látható a kiállításon a mű­
vész Miskolcon elhelyezett,a diósgyőri vasas művelődési ház park­
jában felállított ,,munkástrón,, című szobrának,budapesten a fel­
vonulási téren álló tanácsköztársaság! emlékművének,es a margit­
szigeti bejárót díszítő, budapest centenáriumára készült emlék­
művének kisplasztika! változata.

a nagy októberi szocialista forradalom közelgő évforduló­
ja alkalmából megrendezett kiállítás - amelyet bereczky Lóránt 
művészettörténész nyitott meg -november 10-ig, naponta 14 ás 
18 óra között várja az érdeklődőket./mti/

sí
4;1

3
4
1

3
V-

I
-
i•‘4
■3

4<8bb.62. magyar-holland kulturális munkaterv aláírása

1979. november 1. i
k/tr/p be e

:1
csütörtökön a kulturális kapcsolatok intézetében befejezte 

vi. ülésszakát a magyar-holland vegyesbizottság,.a tárgya­
lások eredményeként demeter sándor,a kki elnökhelyettese és p. 
w.a.g. cort van dér linden, a holland külügyminisztérium kultu­
rális és tájékoztatási igazgatóságának vezetője aláírta az 
1968. február 14-én megkötött magyar-holland kulturális együtt­
működési szerződés " 1980/81 . évi végrehajtására szolgáló munka­
tervet.
/folyt köv./
18.40/p

x '
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szocialista munkáspárt központi2.folyt/pbb.50./a luxemburgi külügyminiszter ülést tartott a magyarbb.65. 
bizottsága

• • • • •
■

az enyhülést eleve hosszú folyamatként, hullámvölgyekké
képzeltük^el,de^továbbra^ís^bizuiik^f oly tatásában

újabb konkrét javaslatok kidolgozása- mondotta

1979. november 1.

a magyar szocialista munkáspárt központi bizottsága ^ 
1-979. november 1 -én kádár Jánosnak, a központi bizottság első 
titkárának elnökletével ülést tartott.

a központi bizottság megvitatta és elfogadta az idő- 
37erű nemzetközi kérdésekről adott tájékoztatót, valamint a 
xü."kongresszus előkészítésének feladatait összegező előter­
jesztést.

k ob/a/p e
hogy 
előkészítése, 
gaston thorn.

kérdésekre válaszolva a külügyminiszter jónak minősítette or­
szágaink kétoldalú kapcsolatait,s - veress péter külkereskedelmi 
miniszterrel folytatott megbeszéléseiről is képét adva —alahu..ta. 
1979 első félévében a magyar-luxemburgi árucsereforgalom teljesen 
egyensúlyban volt. igaz viszont,hogy a kereskedelmi kapcsolatok 
színvonalát lényegesen emelni Lehet,s ennek megfelelően megái,apod- 
tak a Gazdasági együttműködés fej lesztési Lehetőségeinek feIk jLá­
tására. átvizsgálják a két ország exportáruinak lis iáit, keres- 
ve,hogy mely cikkek gyártásában és értékesítésében mukod- 
hetnek együtt vállalataik.

gaston thorn hivatalos budapesti megbeszéléseinek befejezé­
sét követően magyar részről tájékoztatták a magyar távirati 
iroda munkatársát, e szerint a külügyminiszteri megbeszélések 
homlokterében az enyhülés és a leszerelés kérdései álltak,s vé­
leménycserére került sor a nemzetközi helyzet más lényeges kér­
dés eirő l is. magyar részről úgy Ítélik meg, hogy az őszinte és nyíl 
légkörű eszmecsere hozzájárult egymás álláspontjának jobb megisme­
réséhez, a felek véleménye a nemzetközi politika több kérdésében 
eltérő, méciis elégedetten nyilatkoztak arról : a legalapvetőbb 
kérdésben az enyhülés folytatásának és katonai térre torténo ki- 
terjesztésének szükségességében hasonlóak az álláspontok.

a két ország kapcsolatainak helyzetével magyar részről elé­
gedettek,ugyanakkor egyetértettek a luxemburgi véleménnyel, 
hogy keresni kell az együttműködés szélesítésének lehetősegeit, 
mindenekelőtt gazdasági téren, a magyar fél kész a politikai dia- 
lóous folytatására is, amely elősegítheti a két ország kapcsola- 
tainak bővítését, ehhez a Luxemburgi külügyminiszter-hivatalos 
magyarországi Látogatása hasznos hozzájárulást jelent.

1 az ülésről közlemény jelenik meg.
1

3#
a szoviet dráma második szemléjének nyitánya: a moszkvai

1979. november 1,

a moszkvai szatíra színház vendégjátékával kezdődnek a szov- 
iet dráma 11. szemléjének nyitórendezvényei, a nagyhírű szovjet 
színház művészei budapesten a madách színházban Lépnek a magyar 
közönség elé. pénteken és szombaton májakovszkijpoloska.című 
Látványos tündérjátékát, november 4-én és ^en beaumarchais: 
fioaró-házassága vagy egy bolond nap című vigjátékat mutatják be. 
mindkét produkciót debrecenben is előadjak november 7-én és

r me/s/p e

I&

I

i án.

a tiz napig tartó eseménysorozatról, a szovjet drama 
maoyarorszáoí szemléjéről csütörtökön,a feszek klubban 
tatta a sattó képviselőit a kulturális minisztérium és georgij 
alekszandrovics ivanov,a szovjetunió kulturális-mimszterhe— ^ 
byetlesének vezetésével ez alkalomra hazankba érkezet, szovjet, 
kuluturális küldöttség tagjai.köztük: a moszkvai szauira szín­
ház vezetői, művészei,a moszkvai klsszlnház es a minszKi szin- 
ház művészei,a szovjet Írószövetség és a színházművészeti szo- 
vetség küldöttei.

tájékoz-:

I

am

hivatalos megbeszéléseit befejezve gaston thorn a 
hét végén vidékTre Látogat./mti/ — a szovjet dráma szemléje, ennek ünnepi dekádja magasabb 

szintre emeli a szovjet és a magyar színházművészet,folyamatos, 
rendszeres kapcsolatát, együttműködését, kölcsönhatasat “h-ang- ^ 
sulvozfa tóth dezső kulturális miniszterhelyettes, emlékeztetett 
a szovjetunió és hazánk kulturális kapcsolatának rendszerere, ^ 
amelyben a színházművészet sajátos,mással nem pótolható szerepet 
tölt be. elmondta,hogy a magyar és a szovjet színházművészet kap- 

t szorosra fűzik a magyar, illetve a szovjet drámaszem lek.

I
.1x 1

bb.63. időjárás jelentés 

gg/p e

'

I1979. november .1. 

a meteorológiai intézet jelenti november 1-én, csütörtökön csolatai:este:
/folyt köv./ 
19.20/p -43-hüvös őszi idő

várható időjárás az ország területére péntek estig: változóan 
felhős, párás, főként nyugaton helyenként ködös idő lesz.szórvá­
nyos an várható eső, főként északon havaseső. a gyenge, változó ara­

széi napközben kissé megélénkül, a hőmérséklet pénteken kora-
3-8 fok között lesz./mti/

4

nyu
délután általában

:

—42—19.00/p
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2. foLyt/p ütést tartott a magyar szocialista munkáspárt központibb.50./a luxemburgi külügyminiszter

az enyhülést eleve hosszú folyamatként^ hullámvölgyekké 
képzeltük el.de továbbra is bízunk folytatásában és úgy vel]i 
hogy kontinensünkön mindenkinek érdeke a madridi találkozó jc 
előkészítése, újabb konkrét javaslatok kidolgozása- mondoita 
gaston thorn.

f-bb.65_ 
bizottsága

• • • • •

1979. november 1.

a magyar szocialista munkáspárt központi bizottsága 
1979. november 1-én kádár Jánosnak, a központi bizottság első 
titkárának elnökletével ülést tartott.

k ob/a/p eí I
ipj.

■
■i
ikérdésekre válaszolva a külügyminiszter jónak..minősítette . 

szágaink kétoldalú kapcsolatait,s - veress páter külkereskedelmi 
miniszterrel folytatott megbeszéléseiről is képét adva -alahuzta: 
1979 első félévében a magyar-luxemburgi árucsereforgalom teljesen 
egyensúlyban volt. igaz viszont,hogy a kereskedelmi kapcsolatok 
színvonalát lényegesen emelni lehet,s -ennek megfelelően megállapod­
tak a Gazdasági együttműködés fej lesztési lehetőségeinek feIk jta­
tására. átvizsgálják a két ország exportáruinak Lis uáit,keres- 
ve,hogy mely cikkek gyártásában és értékesítésében mükod- 
hetnek együtt vállalataik.

íor-
a központi bizottság megvitatta és elfogadta az idő­

szerű nemzetközi kérdésekről adott tájékoztatót, valamint a 
. kongresszus előkészítésének feladatait összegező előter-

a
I xil 

jesztést.•í
i

az ülésről közlemény jelenik meg.
/ti ti/ 

bb.64.
szatíra színház vendégjátéka

—

i a szovjet dráma második szemléjének nyitánya: a moszkvai
1

1gaston thorn hivatalos budapesti megbeszéléseinek befejezé­
sét követően magyar részről tájékoztatták a magyar távirati 
iroda munkatársát, e szerint a külügyminiszteri megbeszélések 
homlokterében az enyhülés és a leszerelés kérdései álltak,s vé- 
Leménycserére került-sor a nemzetközi helyzet más Lényeges kér- 
dóséiról is. magyar részről úgy Ítélik meg, hogy az őszinte és nyílt 
légkörű eszmecsere hozzájárult egymás álláspontjának jobb megisme­
réséhez.a felek véleménye a nemzetközi politika több k-rd-sében 
eltérő, méois elégedetten nyilatkoztak arról : a legalapvetőbb 
kérdésben az enyhülés folytatásának és katonai térre történő ki- 
terjesztésének szükségességében hasonlóak az álláspontok.

1979. november 1.

a moszkvai szatíra színház vendégjátékával kezdődnek a szov­
jet dráma 11. szemléjének nyitórendezvényei, a nagyhírű szovjet 
színház művészei budapesten a madách színházban Lépnek a magyar 
közönség elé. pénteken és szombaton majakovszkijr poloska cimü 
Látványos tündérjátékát, november 4-én és beaumarchais:
figaró-házassága vagy egy bolond nap cimü vigjátékát mutatják be. 
mindkét produkciót debrecenben is előadják november 7-én és 8- 
án.

r me/s/p e
■

I
51

*
I

$
í a tiz napig tartó eseménysorozatról, a szovjet dráma 

magyarországi szemléjéről csütörtökön,a fészek klubban tájékoz­
tatta a sajtó képviselőit a kulturális minisztérium.és georgij 
alekszandrovics Ivanov,a szovjetunió kulturális-miniszterhe­
lyettesének vezetésével ez alkalomra hazánkba-érkezett szovjet 
kuluturálls küldöttség tagjai.köztük: a moszkvai szatíra szin- 
ház vezetői, művészei,a moszkvai kisszinház és a minszki.szín­
ház művészei,a szovjet írószövetség és a színházművészeti szö- 
vetség küldöttei.

a két ország kapcsolatainak helyzetével magyar részről elé­
gedettek, ugyanakkor -egyetértettek a luxemburgi véleménnyel, 
hogy keresni kell az együttműködés szélesítésének lehetőségeit, 
mindeneke lőtt gazdasági téren, a magyar fél kész a politikai dia­
ló a us folytatására is, amely elősegítheti a két ország kapcsola- 
taínak bővítését, ehhez a Luxemburgi külügyminiszter-hivatalos 
magyarországi látogatása hasznos hozzájárulást jelent.

*

t:
7hivatalos megbeszéléseit befejezve gaston thorn a 

hét végén vidékire látogat,/mti/ - a szovjet dráma szemléje, ennek ünnepi dekádja.magasabb 
szovjet és a magyar színházművészet folyamatos, 

rendszeres kapcsolatát, együttműködését, kölcsönhatását -hang­
súlyozta tóth dezső kulturális miniszterhelyettes, emlékeztetett 
a szovjetunió és hazánk kulturális kapcsolatának.rendszerére, 
amelyben a színházművészet sajátos,mással nem pótolható szerepet 
tölt be. elmondta,hogy a magyar és a szovjet színházművészet kap­
csolatait szorosra fűzik a magyar, illetve a szovjet drámaszemlék.

szintre emeli a

bb.63. időjárás jelentés

gg/p e
a

1979. november .1. 

a meteorológiai intézet jelenti november 1-én, csütörtökön
este:

/folyt köv./
19.20/p —43—hűvös őszi idő

várható időjárás az ország területére péntek estig: változóan 
felhős, párás, főként ny gáton helyenként ködös idő lesz.szórvá­
nyosan várható eső, főkén északon havas eső. a gyenge, változó irá­
nyú szél napközben kissé megélénkül, a hőmérséklet pénteken kora­
délután általában 3-8 fok között lesz./mti/
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EílIIllliflli
soron van 
előtt.

HHE

kvában megkezdett eszmecserét.gyár

folyt./pbb.66. a belföldi

45. a hazafias népfront
46. intézkedések
47. szigetlőanyag 
43. szénhidrogénbányászok
49. tanácskozás befejezése. _
50. a luxemburgi külügyminlszuer 

tárgyalás
. 52. sajtótájékoztató 

53. hazaérkezett bakos zsigmond 
- 54. növényvédelem -

55. szuzdali tanácskozás
56. tárlat
57. ifjúsági ház avatas 
53. sajtótájékoztató
59. juso küldöttség
60. avatás
61. kiss István tarlata
62. kulturális munkaterv
63. idő járás jelentés
64. a szovjet dráma
65. ülést tartott az mszmp kb
66. hirjegyzék 
/ntl/

. •. *

9

-45~21.10/p

vége

füszerkesztőségébenkészült az mti belföldi

folyt/pbb.64. /szovjet dráma

híreinek jegyzéke 14 órátólbb._66. a belföldi főszerkesztőség 
zárásig

P e

35. ajtay andor emlékdij
36. magyar elnök ,
37. elhunyt rózsa gyű tané 
33. csecse#?-ingus küldöttség

uj gyermeklétesítmények
kiállítás

41. vendégek hajduszoboszlon
42. sajtótájékoztató
43. szovjet hanglemezek
44. szovjet filmek

/folyt.köv./

1979. november 1.

39.
40

— 44 —
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